

丁俊晖返英 先搬家后买房

前晚,亚洲职业斯诺克公开赛在深圳进行了团体比赛。丁俊晖最后出场,结果0:3不敌对手,中国队也以总比分1:2输给中国香港一队。虽然在比赛中遭受失利,但对于丁俊晖来说,没有时间过多考虑。本周末(7月22日),丁俊晖将远赴英伦,踏上新赛季的征程。不过他到英国的第一件事情,并不是马上投入紧张的训练,而是要先搬家。

记者了解到,新赛季丁俊晖的大本营将从偏远的威林布勒转移到距离伦敦170英里的谢菲尔德。谢菲尔德位于英国的中心,是英国的第四大城市,更是斯诺克世界锦标赛的故乡,多次斯诺克世界锦标赛都在这里举行。在谢菲尔德体育学院内,丁俊晖的训练条件将大大改善,他的训练用台将是顶级的球台,同时还将有运动让丁俊晖保持良好的身体状态。

因为这次丁俊晖的妈妈也要陪同他一同赴英,所以丁俊晖在新城市里要做的第一件事情是租房子,后面还要考虑买房。不过对于丁俊晖来说,妈妈能够陪他一同到英国,是件值得开心的事。丁妈妈也表示,她去英国是要当小晖的“勤务兵”。“保证小晖有规律的作息时间,让他吃上可口的饭菜,多吃水果,有个良好的状态进行训练和比赛。”对于新赛季,小晖的成绩,丁妈妈没有什么要求,“比赛成绩并不重要,我只希望小晖能开心。” 快报记者 袁媛

昨天下午,国内某知名网站上则标题为“邱贻可乒超破口大骂裁判,问题少年再惹事将面临重罚”的消息让记者大吃一惊。因为今年春节后的世乒赛选拔赛中,邱贻可因深夜出去喝酒,遭到了严厉的处罚,除了被下放到国家二队,还被禁赛一年。按理说邱贻可一年内是没有比赛可打的,怎么会出现在乒超赛场呢?记者赶紧与邱贻可取得联系,得知目前他正在北京训练,而当记者告诉他这则消息时,邱贻可直喊“我比窦娥还冤”。

这则关于邱贻可犯错的新闻是这样写的:“在7月16日乒超联赛辽宁与四川的比赛中,邱贻可因不满裁判破口大骂,将面临重罚”。然而记者仔细一看,发现了问题,首先是时间,今年的乒超联赛赛程,6月24日-7月15日为第二阶段比赛,从7月16日-7月28日是比赛的休整期。记者又上网进行了搜索,原来,这是去年7月16日乒超比赛中发生的事情。

那么这则消息是从何而来的呢?因为网上的消息来源注明是银川晚报,为此记者打电话至银川晚报进行询问,银川晚报的体育部编辑对于该消息也是莫名其妙,“我们没登过这条新闻,是不是我们网络部出现问题?”当记者昨天晚些时候准备打电话到这个网站时,这则消息已经悄然在网站上消失了。

对于这起乌龙事件,四川男乒俱乐部总经理代天云还是非常理解的,他认为虽然是个失误,但能看出关心邱贻可的人很多。 快报记者 袁媛



110米栏仍排世界第二 排名不动 刘翔并不在意

快报讯(记者 付智勇)昨天,国际田联公布了各单项最新的世界排名,在男子110米栏项目上,以12秒88打破世界纪录的刘翔仍屈居第二,骄人的成绩带来了积分的增加,但排名仍然不动。

刘翔在洛桑田径超级大奖赛上打破了沉寂多年的世界纪录,但在国际田联最新公布的110米栏“排行榜”上,他仍然屈居第二。昨天在上海莘庄训练基地经历了破纪录后“最辛苦训练日”的他,表示积分榜上的名次并不能说明什么,破纪录带来的快乐仍在延续。

洛桑让刘翔捞足了分数,积分从1385分升到1402分,但巴黎站和洛桑站都跑出第二的美国老将阿诺德,却凭借出色的成绩,以及同样打破世界纪录的出色表现,拿到1405分,稳居第一。另外,美国选手特拉梅尔列第三,杜库雷和阿兰·约翰逊并列第四。 尽管没能在积分榜上占

据首位,刘翔却并不在意,他在MSN的签名也改成了“长大到现在最开心的生日”,飞人用这样的方式来庆祝自己的破纪录。对于排名,刘翔说:“积分榜并不能绝对说明问题,所以我并不太在乎这个排名,状态还是自己掌握。”

从这次排名来看,男子110米栏的竞争还是非常激烈的。前三名的分差都只有三四分,稍有闪失都有可能跌出前三名。孙海平说:“在欧洲比赛时,阿兰·约翰逊的教练告诉我,约翰逊几次都带好了球鞋准备上场了,最终还是因为伤病让他一直没有上场;美国的另外两个老将特拉梅尔和阿诺德,目前状态都确实保持得不错;杜库雷到现在为止,状态还没恢复过来;古巴小将罗伯斯,虽然还没能对刘翔构成大的威胁,但进步速度很快,需要值得警惕。这几个人在田径世界杯上,肯定会再碰头,到底训练成果如何,那时候的检验才更有说服力。”

全国男排锦标赛 江苏队杀进决赛

快报讯(记者 付智勇)已经收获了联赛和大奖赛两个亚军奖杯的江苏男排,又迎来了一个向冠军冲击的机会。昨天下午在全国男排锦标赛半决赛中,江苏队以3:1战胜东道主浙江队,一年内将第三次冲击全国冠军。

之前的小组赛,虽然江苏男排以七战全胜的战绩晋级

半决赛,但这一路并非一帆风顺,队中主力施海荣和张晨都在发高烧,陈平等几个小将又都要参加省运会,卢卫坦言现有的人员连排兵都有点不够用了,好在队员都挺了过来。昨天的半决赛,浙江队只在第二局给江苏队制造了点麻烦,不到85分钟江苏男排就以3:1战胜对手杀进决赛。

网站“摆乌龙” 邱贻可“背黑锅”

操盘手软件自2002年上市以来,通过四年的实战检验,在证券市场中树立了良好的口碑。它能轻松地面对行情变化,回避风险,把握涨跌,赢得了股民朋友们的一致好评!

资深股民力荐“操盘手”

操盘手培训显成效



从黑色的6月7日,到沪指涨停,再变为7月13日的大盘三阳下跌,短短一个月时间,大盘指数就变化了好几次,行情总是在变!大部分股民反应:跟不上行情变化速度,炒股有些力不从心!面对行情的大起大落,用操盘手炒股的刘先生总能从容应对,不仅及时回补了下跌,还能在震荡行情中,稳稳大牛股,在别人迷茫的目光中稳健获利!

2年前,刘先生的炒股还属于看天吃饭,可用上了操盘手以后,刘先生感慨很深:无论是牛市还是熊市,用操盘手软件炒股,总有机会。比如说,本周四,沪指突破80多点,但不是所有的股票都会下跌,刘先生在操盘手红色持股信号的提示下,保持了良好心态,在大跌行情中仍能拿稳核心个股,目前账面盈利达到了110%。他还说:“一个产品的好坏,一个人说好是没有用的,要由市场来检验,操盘手软件很符合中国现在的股市,它操作简单,而且各项指标都很齐全,最重要的是它的有效止损,在行情变化的时候及时发出B、S点买卖信号直接指导股民买卖。”

股市涨跌难把握,用好“操盘手”才能取得更大收益。刘先生身边朋友:要赶上股市赚钱,就要学会用高科技来武装自己,才可能在今后的股市投资中获得更大的收益。

操盘手能抓住上涨,回避下跌,炒股我就用它!

不到半年时间,大盘暴涨500点,对于经历了四年熊市股民来说,陈小姐是幸运的,赶上了好行情,同时她也是带着操盘手软件入市的,刚入市,不仅没交“学费”,还取得了稳定的投资收益!

前一陣子,大得回跌下跌,不少老股民都没能躲过去,而

陈小姐却是轻松自如,她的账户余额早在大得回跌之前就已经满袋为安了,虽说当天很多股票涨停,但还有这个股仍然是保持上涨,有操盘手软件指导,陈小姐不像其他股民那样惊慌失措,不分好坏地把手中的股票都给卖了,在涨停涨停的同时,她还坚定的买入

操盘手的红色持股信号,拿定了G商行(600517),目前涨幅已经达到了283%!

面对老股民指导的眼光,陈小姐笑嘻嘻的说:一旦行情有变动,操盘手会提前发出S点让我卖出,操盘手能抓住每一次大的上涨,并回避风险,我就用它!



建议炒股上班族都备一份!

刘先生经常加班,但这并不妨碍他3年来炒股。他的经验就是,选一个好的炒股工具,上涨、炒股两不误。就象前段时间他在北京出差,根本就没时间看盘,只是在每天晚上看着操盘手的窗口提示为他的股票山东铝业做诊断,5月

16日早盘该股涨停明日提示就提前卖出:只要收盘价低于23.59元,就可以卖出!第二天,刘先生发现该股收市价果然低于这个价,马上卖出!果然不出所料,山东铝业从5月18日开始连续下跌,他提前锁定了前期近70%的收益,随

后这个股票近30%的下跌都与刘先生无关了!

用操盘手,不用做交易员,不用想着何时买卖,更不用买不到好股,刘先生推荐,所有炒股的上班族都可以买一份,这样晚上睡觉都踏实。



猎庄狐狸花荣颇为惊讶

“十几年的炒股经验,竟然全在操盘手软件里了。”



“猎庄狐狸”——花荣

著名炒股专家花荣,在上海参加股票研讨会时说过,股民朋友用操盘手软件,是不会后悔的。这些年来,他的电话突然多了起来,都是一些股民朋友打过来的,他们感谢花荣介绍了这样一个好软件。

对于操盘手软件,花荣感到很佩服,认为自己闯荡股市十几年,积累的炒股经验,竟然全在操盘手里面。软件的某些功能,完全实现了他的炒股理念,现在,他自己炒股也离不开它了。

花荣最近的几笔行情来说:虽然大盘震荡反复,但个股一直看好,买出来的大牛股,操盘手一个也没有放过,他希望股民朋友抓住了就要涨停,按照操盘手买卖信号来,一定能获得良好的收益。

操盘手免费证券培训演示会

Table with columns for date, time, and location of training sessions.

九城培训活动

Table with columns for date, time, and location of training sessions.

Advertisement for '操盘手' software, including contact information (南京 025-86899506), a list of training centers in various cities, and a promotional offer for a DVD and training materials.